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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/101736/answer/101737




YBaxaemas OkcaHa! Brl yKa3anu He BCe IMOKa3aTeIu CIIEpMOIPaMMEL - HET KOIM4YeCTBa
MOPGONIOTHYEeCKH HOPMaIbHEIX (JOPM CIIEPMATO30UI0B, arTIIOTUHAIINY, BI3KOCTH, arperaiuy 1 T.1.
[TpuuuHOM mpepriBaHus 6ePEeMEeHHOCTH, CKOpee Bcero, OBIIM ypearia3Mbl B TOKCOIIIa3Mbl. Bam ¢
MYyKeM Haflo IPOJIeYUTHCS, Yepe3 Mecsll IocJie MOCIeNHero IprueMa aHTUOMOTHKOB COATh
KOHTPOJIbHBEIY aHanmu3 Ha 3I1III] 1 KOHTPOJIbHYIO CllepMOorpaMMy. Y ayu.



